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ΠΡΟΣ : - Το Δήμαρχο Ιεράς Πόλεως Μεσολογγίου, κ. Σπυρίδωνα Διαμαντόπουλο
    Σταυροπούλου 31 Τ.Κ. 30200

                Ι.Π. Μεσολογγίου

ΘΕΜΑ: Παραχώρηση έκτασης του Πανεπιστημίου Πατρών στο Μεσολόγγι για την ανέγερση του 

Καλλιτεχνικού Γυμνασίου και Λυκείου του Δήμου Μεσολογγίου

Σχετ.: Η εισήγηση της ορισθείσας στην υπ΄αριθ. 20/13.2.2025 συνεδρίαση του Συμβουλίου Διοίκησης 

Επιτροπής με το συνημμένο τοπογραφικό διάγραμμα

Σας ενημερώνουμε ότι το Συμβούλιο Διοίκησης, στην υπ’ αριθ. 26/27.3.2025 συνεδρίασή του, αφού 

έλαβε υπόψη το ως άνω σχετικό, αποφάσισε ομόφωνα να εγκρίνει την παραχώρηση κατά χρήση στο 

Δήμο Ι. Πόλεως Μεσολογγίου έκτασης 15.383,89 μ2 σύμφωνα με το επισυναπτόμενο τοπογραφικό 

διάγραμμα επί του γεωτεμαχίου του Πανεπιστημίου Πατρών στο Μεσολόγγι με τους παρακάτω όρους: 

α) παραχώρηση κατά χρήση για σαράντα εννέα (49) χρόνια στο Δήμο της Ι.Π. Μεσολογγίου

β) σκοπός της παραχώρησης είναι η ανέγερση του Καλλιτεχνικού Γυμνασίου και Λυκείου του 

παραπάνω Δήμου 

γ) η παραχώρηση τελεί υπό τον όρο ένταξης του έργου της κατασκευής του Καλλιτεχνικού Γυμνασίου 

και Λυκείου στην υπ΄ αριθμ. 4974/4Αii 2γ/1/ΟΠΣ13134/17.10.2024 Πρόσκληση της ΕΥΔ ΠΕΠ/ΠΔΕ ή 

σε οποιοδήποτε άλλο χρηματοδοτικό εργαλείο και την συμβασιοποίησή του έργου εντός πέντε (5) ετών 

από την υπογραφή του ιδιωτικού συμφωνητικού παραχώρησης, ενώ σε αντίθετη περίπτωση θα λύεται  

αυτοδίκαια η κατά χρήση παραχώρηση του ως άνω αναφερόμενου γεωτεμαχίου του Πανεπιστημίου 

Πατρών, εκτός αν προ της λήξης της άνω 5ετίας υπάρξει παράταση της προθεσμίας με απόφαση του 

Συμβουλίου Διοίκησης. 
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ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
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E-mail : secr_symvdioik@upatras.gr    
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Ο Νομικός Σύμβουλος του Ιδρύματος κ. Παναγιώτης Τσακανίκας, προς τον οποίον κοινοποιείται το 

παρόν, παρακαλείται για τη σύνταξη του ιδιωτικού συμφωνητικού μεταξύ του Πανεπιστημίου Πατρών 

και του Δήμου της Ι.Π. Μεσολογγίου και την υποβολή του προς έγκριση σε προσεχή συνεδρίαση του 

Συμβουλίου Διοίκησης, σύμφωνα με την παραπάνω απόφαση

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

                                                                                                      Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ

Κοινοποίηση:

-Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας κ. Νεκτάριο Φαρμάκη
 Ν.Ε.Ο. Πατρών Αθηνών 32 Τ.Κ. 26441
  Ενταύθα

-Διεύθυνση Τεχνικών Έργων Π.Ε. Αιτ/νιας,
Κύπρου 30, Διοικητήριο Τ.Κ. 30200
Ι.Π. Μεσολογγίου

Εσωτερική Διανομή: 
-  Γραμματεία  Πρυτανείας
-Καθηγητή κ. Γεώργιο Παναγιωτόπουλο, Αντιπρύτανη Προγραμματισμού Ψηφιακού Εκσυγχρονισμού και 
Ανάπτυξης Υποδομών
-Γενική Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών
-κ. Χαράλαμπο Ροδόπουλο, Εκτελεστικό Διευθυντή
-κ. Παναγιώτη Τσακανίκα, Νομικό Σύμβουλο
-κ. Γεώργιο Κέκελο, Προϊστάμενο Τμήματος Τεκμηρίωσης και Αδειών
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